Zondagmorgen 01/09/2024 09.30.
PKN Siegerswoude / de Wilp.
Thema: LOST and FOUND.
Mmv: WoWa en Marianne en Gauke Poelman.
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Het vakantiegevoel vloeit langzaam weg. We hopen dat U terugkijkt op een mooie tijd. Er even tussenuit. Misschien bent U gewoon thuisgebleven onder het motto; tis hier mooi genoeg. Scholen beginnen weer en de dagen worden korter. Na de vakantie is het maar een korte tijd naar kerst en staan we alweer in 2025. 
Ik weet niet of u wel eens bagage bent kwijtgeraakt, of dat het niet aankwam op een luchthaven. Dan ga je naar Lost en found en hoop je dat het ergens weer opduikt. Zelf heb ik meegemaakt dat mijn koffer niet aankwam, en ik de koffer terug ontving toen ik alweer lang en breed thuis was. 
De overdenking zal gaan over Lucas 15; 1/10. Over de gelijkenis van de kudde schapen. Als er 1 schaap verloren is, dan laat de herder 99 schapen achter en gaat opzoek naar dat verloren schaap. 
Je zou zeggen Lost and Found.
We gaan mooie liederen zingen en medewerking verlenen Wowa en Marianne, een duo die in ons land woont, ze komen uit de Oekraïne en wonen al een tijd in Nederland. Ik zou zeggen welkom, en tot ziens op 01/09.
Gauke Poelman
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